
KARTA uzyskanych wyników 

do współzawodnictwa lotowego Mistrzostwa Okręgu w 20….. roku 

Nazwisko i imię hodowcy:   ………………………………………………….. 

Okręg: RZESZÓW  Nr oddziału:    Oddział:    

Loty „B” ->300 - 500 km 
Lot nr 1, nazwa miejscowości:   data lotu:   

Lot 
Numer obrączki 

rodowej 
Płeć 

Poz. Listy 
konkursowej 

Wkł. gołębi 

Rodzaj 

listy 
konkurso

wej 

Poz. List 
startowej 

Punkty 
GMP 

1.        

2.        

3.        

4.        

5.        

6.        

7.        

8.        

9.        

10.        

Razem punkty gołębi:  

  
Lot nr 2, nazwa miejscowości:   data lotu:   

Lot 
Numer obrączki 

rodowej 
Płeć 

Poz. Listy 

konkursowej 
Wkł. gołębi 

Rodzaj 

listy 

konkurso

wej 

Poz. List 

startowej 

Punkty 

GMP 

1.        

2.        

3.        

4.        

5.        

6.        

7.        

8.        

9.        

10.        

Razem punkty gołębi:  

 

Lot nr 3, nazwa miejscowości:   data lotu:   

Lot 
Numer obrączki 

rodowej 
Płeć 

Poz. Listy 

konkursowej 
Wkł. gołębi 

Rodzaj 

listy 

konkurso

wej 

Poz. List 

startowej 

Punkty 

GMP 

1.        

2.        

3.        

4.        

5.        

6.        

7.        

8.        

9.        

10.        

Razem punkty gołębi:  



 

Loty „C” ->500 - 700 km 
 

Lot nr 1, nazwa miejscowości:   data lotu:   

 
Lot 

Numer obrączki 

rodowej 
Płeć 

Poz. Listy 

konkursowej 
Wkł. gołębi 

Rodzaj 

listy 

konkurso

wej 

Poz. List 

startowej 

Punkty 

GMP 

1.        

2.        

3.        

4.        

5.        

6.        

7.        

8.        

9.        

10.        

Razem punkty gołębi:  

 

Lot nr 2, nazwa miejscowości:   data lotu:   

Lot 
Numer obrączki 

rodowej 
Płeć 

Poz. Listy 

konkursowej 
Wkł. gołębi 

Rodzaj 

listy 

konkurso
wej 

Poz. List 

startowej 

Punkty 

GMP 

1.        

2.        

3.        

4.        

5.        

6.        

7.        

8.        

9.        

10.        

Razem punkty gołębi:  

 

Lot nr 3, nazwa miejscowości:   data lotu:   

Lot 
Numer obrączki 

rodowej 
Płeć 

Poz. Listy 
konkursowej 

Wkł. gołębi 

Rodzaj 

listy 
konkurso

wej 

Poz. List 
startowej 

Punkty 
GMP 

1.        

2.        

3.        

4.        

5.        

6.        

7.        

8.        

9.        

10.        

Razem punkty gołębi:  

 
 
 



Loty „M” ->700 km +  
 

Lot nr 1, nazwa miejscowości:   data lotu:   

 
Lot 

Numer obrączki 

rodowej 
Płeć 

Poz. Listy 

konkursowej 
Wkł. gołębi 

Rodzaj 

listy 

konkurso

wej 

Poz. List 

startowej 

Punkty 

GMP 

1.        

2.        

3.        

4.        

5.        

6.        

7.        

8.        

9.        

10.        

Razem punkty gołębi:  

 

 

 

PODSUMOWANIE „Mistrzostwa Okręgu 20…..”   

    

Lp Kategoria  Punkty GMP 

 

 

 

 

 
 

 

 
1 „B” -> 300- 500 km   

2 „C” -> 500- 700 km   

3 „M” -> 700 km +   

RAZEM  

 

 
 

 

Zgodność powyższych danych potwierdzamy: 

 

      Za zarząd Oddziału:                     Za zarząd Okręgu: 


